
Dabar - pakiranje jabuka
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Obitelj dabrova ima vocnjak s jabukama. Tijekom sezone berbe,
dabrovi traze najbolji nacin pakiranja jabuka za dostavu na
trznicu. Ove godine odlucili su pakirati jabuke prema sljedecim
pravilima:

1. Jabuke se stavljaju u vrece. Svaka vreca sadrzi tocno 8
jabuka. Ako ostane manje od 8 jabuka, one se ostavljaju
izvan vrece.

2. Vrece se stavljaju u kutije. Svaka kutija sadrzi to¢no 8
vreca. Ako ostane manje od 8 vreca, one se ostavljajuizvan
kutija.

Danas su dabrovi nabrali 275 jabuka. Koliko kutija, vreca i
jabuka su dabrovi spakirali?
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1ako je na prvi pogled ovaj zadatak matematicki, on ima i informaticku pozadinu
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1ako e na prvi pogled ovaj zadatak matematicki, on ima i informaticku pozadinu

OBJASNJENJE

Svaka kutija sadri ukupno 64 jabuke (8 vreca puca 8 jabuka po vrecil. Dabrovi su nabrali 275 jabuka i
napunili 4 kutije (275/64 - 4.298875). Te etir kutie sadrze ukupno 64+4 = 256 jabuka, Kako svaka
vreta sadrii 8 auka, oscatak jabuka (275-256 = 19) Je stavljeno u 2 vrece izvan kutja (19/8 = 2.375). Te

dvije vrece sadrze 16 jabuka 5o znafi da 3 jabuke ostaju izvan vreca,
Provjerimo:
Izbor A ukupno sadlrsi 3464 + 7#8+ 7 = 255 jabuka
Izbor C ukupno sadlrsi 3464+ 5+8+1 = 233 jabuka

Izhor D ukupno sadri 4464+ 178 + 6 = 270 jabuka
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RACUNALNA POVEZANOST

Binarmi brojevni sustav je najjednoscavniji oblik rafunalnog koda il informacie. Sascoji se iskljuivo
od binarnih brojeva, odnosno slijeda nula i jedinica. S druge strane, oktalni sustav koristi osam
razlicitih simbiola, vrijednosti od 0 do 7. Ako je potrebina bilo koja vrijednost veta od 7, dodatni stupci
dodlaju se s ljeva, Viijednost svakog stupcaje 8 puta veca od vrijednosti stupca s njegove desne
strane. Oktalni sustay omogutuje da se ista informacija prikaze oristedi samo 1/3 znamenk jer
svaka okcalna znamenka predstavija tri binarne znamenke, To e bilo idealno za neke od starih

ratunalrih sustava zato &o je na taj natin bilo mogute safeto prikazat odredeni strojni kod

U zadatku, kutije predstavijaju 802 jabuka, preostale vrece 81 jabuka,  preostale jabuke 840

(jecinica). Prema tome, dekadlski broj 275 je prikazan kao 423 u okcalnom brojeviiom sustavu




